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51. (B) 2 
8 8 

2 8 
9 9 

8

52. (B)  ìFoh xzg rFkk pk¡n mixzg gSA

53. (C) 36 36  = 6 6 × 3 = 18

   16 16  = 4 4 ×3 = 12

54. (A) igyh vkoQ̀fr vk;r rFkk nwljh 'kaoqQ dh gSA

55.  (D) M  R C 

N  S D 

+1

U 

V 

+1 +1 +1

P  A L 

Q  B M 

+1

M 

N 

+1 +1 +1

56. (B) dye fy[kus rFkk pkowQ dkVus osQ fy, iz;ksx esa yk;k tkrk
gSA

57. (C) 2 + 3 + 4=6 + 1 + 2,3 + 8 + 1 = 4 + 3+5

 3 + 4 + 8  8 + 2 + 6, 8 + 2 +3 = 7+1+5

58. (D) 288 dks NksM+dj] vU; 7 ls iw.kZr% foHkkftr gSaAS
59. (C) V~;qfyi ,d iwQy gS] tcfd vU; iQy gSA
60. (A) ‘ ’ dks NksM+dj] vU; rhu js[kkvksa ls cus gSaA
61. (A) vU; rhu dukZVd jkT; osQ gh 'kgj gSA
62. (A) 2 dks NksM+dj vU; vHkkT; la[;k,sa gSaA

63. (A) & ! #

& " %

mijh lrg
fupyh lrg

vr% » uhps jgsxk tc # mQij gksA

64. (D) 

65. (C) Summer = 6 v{kj 6 × 10 = 60

Wedenesday = 10 v{kj  10 × 10 = 100

February = 8 v{kj   8 × 10 = 80

May = 3 v{kj   3 × 10 = 30

66. (B)

×2 ×3 4

+1

15    90        360    1800     

×

+1 +1

67. (C)  U, O, I, E, A  (foijhr ozQekuqlkj Vowels)

68. (A) 

+11 +21 31

+10

13    45        76    117     168

+

+10 +10 +10

69. (A) 8 × 4 –1= 31, 31× 3 – 2 = 91, 91 × 2 – 3 =179,
   179 ×1 – 4= 175

70. (B)
71. (D)

72. (C)

DELHI POLICE MOCK TEST – 18 (SOLUTION)

L;kgh

isafly

dye

    1.lR;   2. lR;

fu"d"kZ 1 rFkk 2 nksuksa vuqlj.k djrs gSA
73. (A)

74. (D)

A B

CD

E F

18 m

9 m
8 m

6 m

12 m 5 m

vc oqQÙkk nf{k.k fn'kk dh vksj ns[k jgk gSA
75. (C) vfuy vius ekrk firk dh bdykSrh larku gSA

firk osQ iq=k dh iRuh dk vFkZ gS mldh iRuhA
mldh iRuh ek¡ gS ftldh rLohj ogk¡ yxh gqbZ gS blfy,
rLohj mlosQ iq=k dh gSA

76. (D) (5×4)+(3–2)=21,(3 × 8)+(6 – 1) = 29,

(5×7)+(3–1)= 37, (9 × 8)+(3 – 1) = 74

77. (C) (1+2) + (2+4) + (1+8) =18 = 1+8 = 9
(2+8) + (1+4) + (2+1) =18 = 1+8 = 9
(7+1) + (6+3) + (2+4) = 23 = 2+3 = 5

78. (B) 4   3   9
3   6   8 
8      70

+

79. (A) 6 × 8 = 23 + 25
           9 × 8 = 53 + 19

  8 × 7 = 24 + 32
 12 × 8 = 38 + 58

80. (B)   = 12 + 22 = 1 + 4 = 5 oxZ

        = 4 oxZ

oqQy oxksZa dh la[;k = 5 + 4 = 9

81. (B) iz'ukuqlkj fn, x, fpUgksa dk iz;ksx djus ij]
= 2 + 2 ÷ 2 × 1
= 2 + 1 × 1
= 2 + 1

         = 3
82. (C) 4  1   5   3   2

  S  T   A   R  S
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83. (A) MN/MNO/MNOP/MNOPQ

84. (D) 1 5 3 2 4
85. (A) 41   12   75  57

    B     A     N    I

86. (B)  vHkh"V vuqikr = 

2

2(2 )

r

r




= 

1

4
= 1 : 4

87. (A) xfr = 4000eh-/ 60 feuV

fod.kZ = 
4000

60
× 3 = 200 eh-

ge tkurs gSa fd]

2 × (Hkqtk)2 = 2002  (Hkqtk)2 = 
40000

2
= 20000

[ksr dk {ks=kiQy = 20000 eh-2

88. (C) vHkh"V c<+ksrjh = 40 + 30 + 
40 30

100


 = 82%

89. (B) Vsªu dh pky = 
90 110

10


× 

18

5
 fdeh-@?kaVk

       = 20 ×
18

5
= 72 fdeh-@?kaVk

90. (A) ekuk fd xkSjo rFkk lkSjo dh mez ozQe'k% 6x rFkk 7x gSA
iz'ukuqlkj

6 6

7 6

x

x




= 

15

17
  102x  + 102

 
= 105x + 90

       3x =  12  x = 4

xkSjo dh orZeku mez = 6 × 4 = 24 o"kZ

91. (A) 
A   20        3
B   15        4
C   12        5

60

 vHkh"V le; = 
60

3 4 5 
= 

60

12
 = 5 feuV

92. (B) vHkh"V fnu = 
15 40

75


= 8 fnu

93. (B) ekuk fd x tksM+uk pkfg,A
iz'ukuqlkj]

7

19

x

x




= 

1

2
 14 + 2x = 19 + x  x = 5

vHkh"V la[;k = 5

94. (B) ekuk fd la[;k = 2x, 3x rFkk 5x gSA
iz'ukuqlkj]

(2x)2 + (3x)2 + (5x)2 = 608

         38x2 = 608 x2  x2 = 16  x = 4

vHkh"V la[;k = 5 × 4 = 20

95. (C) pozQòf¼ C;kt dk varj 1 o"kZ esa = 4913 – 4613 = ̀ 289

  nj = 
289

4624
× 100 = 

25

4
%

ekuk fd jkf'k P gSA

iz'ukuqlkj] P 

2
25

1
4 100

 
  

= 4624

      P = 4624 × 

2
16

17

 
  

= 
4624 256

289



  = ` 4096

 vHkh"V jkf'k = ` 4096

96. (D)  SI = 
P×R×T

100

  1125 = 
225 4

100

R 

  R = 5%
97. (C)  5% – (– 5%) = 5000

         10% = 5000  100% = 50000

 LowQVj dk ykxr ewY; = ` 50000

98. (D) ekuk fd la[;k 10x + y gSA
iz'ukuqlkj]

x + y = 8   ....(1)

  (10x + y) – (10y + x) = 18 9x – 9y = 18

        x – y = 2    ....(2)

lehdj.k (1) rFkk (2) ls]
x = 5 rFkk y = 3

vHkh"V la[;k = 10 × 5 + 3 = 53

99.(C) 2, 3, 4, 5 rFkk 6 dk y-l- = 60

blfy, la[;k = 60K + 1

;gk¡ K = 5 j[kus rFkk 7 ls Hkkx nsus ij ;g 'ks"k 0 nsxk

 vHkh"V la[;k = 60 × 5 + 1 = 300 + 1 = 301

100. (C) orZeku ewY; = 15× 1.15 – 0.3 = 17.25 – 0.3 = 16.95

vHkh"V izfr'kr o`f¼ = 
16.95 –15

15

 
  

× 100

= 
1.95

15

 
  

× 100 = 13%
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1. (B)
2. (B)
3. (C)
4. (B)
5. (D)
6. (B)
7. (D)
8. (B)
9. (A)
10. (B)
11. (B)
12. (A)
13. (B)
14. (A)
15. (C)
16. (C)
17. (B)
18.  (A)
19. (A)
20. (A)
21. (D)
22. (B)
23. (B)
24. (B)
25. (C)

26. (A)
27. (D)
28. (A)
29. (D)
30. (C)
31. (B)
32. (D)
33. (B)
34. (A)
35. (B)
36. (D)
37. (D)
38. (D)
39. (A)
40. (A)
41. (D)
42. (C)
43. (B)
44. (C)
45. (D)
46. (A)
47. (C)
48. (C)
49. (D)
50. (D)

51. (B)
52. (B)
53. (C)
54. (A)
55. (D)

56. (B)

57. (C)

58. (D)

59. (C)

60. (A)
61. (A)
62. (A)
63. (A)

64. (D)

65. (C)

66. (B)

67. (C)
68. (A)
69. (A)
70. (B)
71. (D)
72. (C)
73. (A)
74. (D)
75.  (C)

76. (D)
77. (C)
78. (B)
79. (A)
80. (B)
81. (B)
82. (C)
83. (A)
84. (D)
85. (A)
86. (B)
87. (A)

88. (C)

89. (B)
90. (A)
91. (A)
92. (B)
93. (B)
94. (B)

95. (C)

96. (D)
97. (C)

98. (D)

99. (C)

100.(C)

DELHI POLICE MOCK TEST – 18 (ANSWER KEY)

Note:- If your opinion differs regarding any answer, please message the mock
test and question number to 8860330003

Note:- Whatsapp with Mock Test No. and Question No. at 9560866063 for any of the doubts.

Join the group and you may also share your suggestions and experience of Sunday Mock Test.

Note:- If you face any problem regarding result or marks scored, please
contact  9313111777

Correction of Mock test-17
27. (A)
34. (D)


